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            Strategie na přijímačky z matematiky s ČT edu

            Štěstí přeje připraveným, zvlášť u přijímaček. Ale nejde jen o vědomosti a postupy řešení úloh. Důležité je seznámit se i s formou testů a s průběhem zkoušek jako takových: Co si vzít s sebou? Jaké typy otázek vás mohou potkat? Co všechno se v testech bodově hodnotí? A kolika bodů vlastně potřebujete dosáhnout? To je spousta otázek, na které vám v tomto videu odpoví Petr Chára. 
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            Nebojte se matematiky: Algebraické výrazy I

            Nebojte se matematiky. Společně s Petrem Chárou si zopakujete, co jsou to algebraické výrazy a vypočítáte hned několik příkladů, které vás mohou potkat nejen v testech ve škole, ale zároveň také u přijímacích zkoušek na střední školu.
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            Nebojte se matematiky: Zlomky

            Nebojte se matematiky. Společně s Petrem Chárou si zopakujete zlomky a vypočítáte hned několik příkladů, které vás mohou potkat nejen v testech ve škole, ale zároveň také u přijímacích zkoušek na střední školu.
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            Nebojte se matematiky: Slovní úlohy I

            Nebojte se matematiky. Společně s Petrem Chárou si zopakujete, jak řešit slovní úlohy a vypočítáte hned několik příkladů, které vás mohou potkat nejen v testech ve škole, ale zároveň také u přijímacích zkoušek na střední školu.
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            Škola doma (9. tř.): Procenta I.

            Když nemohou děti do školy, pusťte si školu domů! Tým lektorů pomůže žákům s přípravou na přijímací zkoušky a zopakuje s nimi to nejzákladnější z učiva matematiky. Marek Valášek vysvětluje, jak počítat s procenty. Vše doplňuje jednoduchými příklady a tipy na jejich rychlé řešení bez použití kalkulačky.

            
                
            

        

    



    



                            

                        

                    

                


            

        

    







    
        
            
                Škola doma (9. tř.): Aritmetický průměr


                Když nemohou děti do školy, pusťte si školu domů! Tým lektorů pomůže žákům s přípravou na přijímací zkoušky a zopakuje s nimi to nejzákladnější z učiva matematiky. Ondřej Šíla vysvětluje, k čemu jsou dobré tabulky, co znamená pojem četnost a jak se počítá aritmetický průměr. Výklad doplňuje konkrétními příklady.
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            Pracovní list: Tabulky a grafy

            Vraťte se k příkladům z videa a procvičte si práci s tabulkami a grafy.
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            Domácí úkol: Tabulky a grafy

            Spočítejte si další příklady s tabulkami a grafy a procvičte s tak probíranou látku z videa. Najdete zde také správné řešení každého příkladu.
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            UčíTelka (4. tř.): Násobíme a dělíme do tisíce

            Když děti učí telka! Naučme se s žáky 4. ročníku násobit a dělit do tisíce. Sandra Holáková pracuje s praktickými úlohami (nakupování) a procvičuje s dětmi násobení mimo obor malé násobilky. Při počítání s odlišnými cenami různých balení vajíček děti řeší slovní úlohy a odpovídají na různě náročné problémové otázky.
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            UčíTelka (1. tř.): Orientujeme se v čase

            Když děti učí telka! Naučme se společně s žáky 1. ročníku orientovat v čase. Budeme spolu hledat různé možnosti, jak čas měříme a dělíme. Dozvíme se, jak označujeme různé jednotky času. Dle zadání se zkusíme orientovat ve dnech v týdnu a také si vyzkoušíme rozpoznávat čas na ciferníku.
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            UčíTelka (5. tř.): Rozlišujeme přímou a nepřímou úměrnost

            Když děti učí telka! Naučme se se žáky 5. ročníku rozlišovat přímou a nepřímou úměrnost. Oba pojmy přirozeně vyvodíme na malé oslavě ve studiu. 
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            UčíTelka (5. tř.): Čteme údaje z diagramu

            Když děti učí telka! Zkusme společně se žáky 5. ročníku zjistit, co je to statistika. A rozhodně to není nuda, jak se zpívá v úvodní písni. Naučíme se, jaký je rozdíl mezi sloupcovým a kruhovým diagramem a jak z nich vyčíst zajímavé informace. Diagramy si vytvoříme a naučíme se pokládat správné otázky. 
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        Pošleme vám, co nového se děje ve světě edu. Nová videa, témata, funkce a další.


        
            
                
            


            
        




    
        

    



        
            Novinky posíláme jednou za měsíc. Nebudeme vám posílat žádný spam. Vložením e-mailu souhlasíte se zpracováním osobních údajů.
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